

竞彩黄金周 篮球足彩都很诱人

本周竞彩受注赛事比起上周要丰富了很多。除了周中的欧冠、欧罗巴联赛外，篮球赛场也格外热闹，尼克斯VS公牛、热火VS公牛……多场强强对话集中上演，这些比赛都让彩民看得热血沸腾，随着竞彩网减少让球，提高奖金，彩民投注竞彩的幸福指数大幅攀升，相信这一周对于彩民而言一定是一个“黄金周”，只要找准稳胆中奖一定不费吹灰之力。

本版撰文 快报记者 付智勇

欧冠 三大豪门要雄起

先说欧冠，随着巴萨、AC米兰晋级之后，本周又将有四支豪门登场。国际米兰、拜仁、切尔西和皇马中，唯有皇马晋级是毫无悬念的。首回合较量，皇马在客场和莫斯科中央陆军战成1:1，回到主场皇马不会再让对手有任何还手之机，皇马应该会以一场大胜来轻松晋级。

国际米兰首回合在客场晚节不保，被马赛1:0绝杀。回到主场国际米兰唯有获胜才能晋

级下一轮。法甲球队每个赛季都会有一支黑马闯进欧冠淘汰赛第二轮甚至半决赛，因此国际米兰就算坐镇主场也有可能被对手淘汰出局。

拜仁VS巴塞尔的比赛应该悬念不大，拜仁不会在自己的主场翻船，而且从最近联赛的表现看，拜仁反弹势头明显。欧冠八强当中已经有了一支来自塞浦路斯联赛的球队希腊人竞技，因此瑞士球队晋级的可能

将大大降低。这场比赛拜仁主场强势赢盘晋级的概率极高。

切尔西VS那不勒斯是本轮最具看点的一场欧冠较量，作为英超最后的独苗，切尔西将为英超的荣誉而战，如果切尔西不能晋级，这将是1995年之后首次出现的大悲剧。首回合蓝军有一个宝贵的客场进球。回到主场切尔西只要2:0战胜对手，就能凭借客场进球多的优势晋级。

欧罗巴 曼城双雄为脸而战

本周五凌晨，曼彻斯特双雄将亮相欧罗巴联赛，首回合较量曼联和曼城都丢人地输球。特别是曼联在主场竟然2:3不敌毕尔巴鄂竞技，曼城虽然在客场0:1不敌里斯本竞技，但是回到主场晋级的机会依旧不小。

曼联VS毕尔巴鄂竞技的首回合比赛，应该算是一大冷门，竞彩网给出的胜平负单场奖金竟然高达16.94元，如此之高的奖金足以说明这个结果有多冷。首回合，曼联应该说战意十足，虽然轮换了几名球员，但是曼联还是想在主场拿下对手的。不过首回合主场2:3败北，

这使得曼联要想在客场翻盘的概率很小。

毕尔巴鄂竞技是西甲联赛出名的主场龙。本赛季，毕尔巴鄂竞技在主场已经连续12场不败。首回合被对手打进三个客场进球，因此曼联必须在客场净胜对手两球以上才有机会晋级。

曼城首回合客场告负后，此轮回到主场迎战里斯本竞技。曼城目前的主场胜率奇高，联赛保持着全胜的战绩。只要曼城具备足够的战意，主场拿下里斯本竞技应该不在话下，看好曼城赢盘晋级。



欧冠马赛
爆冷概率很高



杨澍荐波

荷乙	比赛时间:3-13 3:00
赛事编号 周一001	坎布尔VS阿帕多恩
胜1.29 平5.30 负7.30	推荐:胜或负
Super Tips	进球数:3、4 比分:2:1、1:2、3:1 历史交锋主队不占优，防大冷

英超	比赛时间:3-13 4:00
赛事编号 周一004	阿森纳 VS 纽卡斯尔联
胜1.38 平4.47 负6.60	推荐:胜
Super Tips	进球数:3、4 比分:2:1、3:1 枪手最近正处上升期

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月, 用户定制需一年一缴, 一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候, 一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址, 以便于我们发送手机报并联系您! 咨询电话:025-84783543



NBA 强强对话 轮番上演

足球场上，欧冠、欧罗巴渐入佳境，NBA赛场本周也相当热闹。除了球迷一如既往关注的纽约尼克斯的比赛外，公牛、热火本周也将直接对话。从周二到周四，几乎每天都有一场强强对话。

周二早晨，尼克斯将在客场挑战公牛，公牛目前排名东部第一，胜率超过了热火，但是领先优势并不明显。尼克斯由于上周连续输球，东部前八的位置也岌岌可危。由于上周尼克斯遇到的对手实力都很强，凯尔特人、小牛和马刺都曾夺取过总冠军，加上又是客场作战，因此这三场失利球队能够接受。但是随着各支球队对林书豪的研究越来越深入，尼克斯的胜率就越来越低了。这场和公牛队的比赛，相信尼克斯的胜面也不会很大，毕竟公牛要保住东部第一，就不能轻易在主场输球。从让分盘的角度来看，公牛如果让分在5.5分以内，尼克斯都值得一博，反之则看好公牛。大小分方面，尼克斯VS公牛，小分的概率会比较大。

周二的中午，凯尔特人将客场挑战快船。快船目前排名位于西部中游，凯尔特人则位居东部第七。两支球队都需要提升胜率来巩固联赛的排名。凯尔特人上周状态有所回升，连续战胜尼克斯和火箭。快船上周连续两场只输一分，士气大受打击。回到主场迎战凯尔特人，相信快船会打出一场酣畅淋漓的大胜。值得一提的是，凯尔特人本赛季客场战绩一直不佳，加之赢盘表现一般，因此本场比赛看好快船赢盘。

本周最重头的较量将于周四早晨上演，届时公牛将在主场迎战热火，这也是东部前两名的一次直接对话。本赛季双方有过一次交锋，首回合坐镇主场的热火以97:93战胜了公牛。回到主场后，公牛恐怕不会再束手就擒。热火队本赛季在客场的表现只能用中规中矩来形容，50%左右的客场胜率也让热火很难有底气在客场拿下公牛。

体彩快讯

● 日前，7位数第12025期263万元大奖得主来到省体彩中心领奖，身患眼疾并深受社会关照的他表示要将关爱传递下去。

●前不久，南通06484体彩站点中出顶呱刮“20倍幸运”100万大奖！中奖者是海安一对90后小情侣，日前已领走大奖。

●3月7一大早，省体彩兑奖大厅迎来大乐透第12020期苏州1000万大奖得主蔡先生，中奖者称中奖号码是自己随手写下的。

●3月7日晚，体彩超级大乐透第12026期开奖，当期开出头奖2注，每注奖金554万余元，其中1注头奖花落常州04756站点。